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На№ № від 

Щодо виконання Плану заходів Фонду 
державного майна України щодо 
врахування висновків і пропозицій 
Рахункової палати 

Рахункова палата України 

Фонд державного майна України надае інформацію про виконання Плану 
заходів Фонду державного майна України щодо врахування висновків і 
пропозицій Рахункової палати за результатами аналізу Звіту про результати 
аудиту ефективності управління Фондом державного майна України 
корпоративними правами держави, що мають фінансові наслідки для 
державного бюджету, затвердженого наказом Фонду державного майна 
України від 19.01.2021 № 63 (у редакції наказу Фонду державного майна 
України від 11.02.2021 № 168). 

1. Вжити заходів щодо дотримання вимог законодавства при 
прийнятті, в межах корпоративних прав держави, рішень про визначення 
розміру, порядку та строків виплати дивідендів господарськими 
товариствами, що належать до сфери управління Фонду державного майна 
України (далі - Фонд). 

Відповідно до пункту 15 частини другої статті 33 та частини третьої 
статті 30 Закону України «Про акціонерні товариства» рішення про виплату та 
затвердження розміру річних дивідендів належить до виключної компетенції 
загальних зборів. 

Частиною другою статгі 32 Закону України «Про акціонерні товариства» 
встановлено, що річні загальні збори товариства проводяться не пізніше 30 
квітня наступного за звітним року. 

У 2021 році Фондом вжито заходів з метою проведення загальних зборів 
акціонерів суб'ектів господарювання державного сектору економіки, які 
знаходяться у сфері управління Фонду та до порядку денного яких включені 
питання про затвердження загального розміру річних дивідендів за підсумками 
роботи Товариства за 2018 рік у зв'язку з приведенням у відповідність до вимог 
постанови Кабінету Міністрів України від 24.04.2019 № 364 (із змінами 
внесеними постановою Кабінету Міністрів України від 04.12.2019 № 1015), про 
розподіл чистого прибутку, отриманого товариствами за результатами 
фінансово-господарської діяльності у 2019 році та 2020 році. 

f. УНc3~А пллдтд 

 ~ОогР.



~ 

Інформуемо, що загальні збори у 2021 році не проведено такими 

прибутковими товариствами: 

ВАТ «Тернопільобленерго» - у судовому порядку вирішуеться питання 

передачі Публічному акціонерному товариству «Національний депозитарій 

України» документів системи реестру ВАТ «Тернопільобленерго» закритого 

станом на 12.10.2013. 
АТ «Хмельницькобленерго» - непідписання керівником товариства 

договору про надання послуг із дистанційного проведення загальних зборів між 

Центральним депозитаріем та АТ «Хмельницькобленерго». 

2. Забезпечити здійснення моніторингу за сплатою в повному обсязі 

господарськими товариствами, що належать до сфери управління Фонду 

державного майна України, належної суми дивідендів/частини чистого 

прибутку до Державного бюджету України. 
Фондом забезпечено сплату частини чистого прибутку до Державного 

бюджету України такими господарськими товариствами: 
- АТ «Одеська ТЕЦ» у сумі 10 214,1 тис. грн, з них 5674,5 тис. грн у 2020 

році і 4539,6 тис. грн у 2021 році (за результатами фінансово-господарської 

діяльності у 2018 році (за нормативом відрахування 90 %). 
- АТ «Турбоатом» у сумі 118 126, 37 тис. грн (за результатами фінансово-

господарської діяльності у 2019 році); 
- ПрАТ «Президент-Готель» у сумі 8085,54 тис. грн, з них 

6 486, 03 тис. грн у 2020 році і 1599,51 тис. грн у 2021 році (за результатами 

фінансово-господарської діяльності у 2019 році). 
Також, за інформаціею АТ «Союзцветметавтоматика» товариство 

11.02.2021 сплатило дивіденди за 2019 рік в сумі 37 808 рублів. 
Крім того повідомляемо, що згідно форми фінансової звітності № 2 «Звіт 

про фінансові результати (Звіт про сукупний дохід)», що була подана до Фонду 
на виконання вимог постанови Кабінету Міністрів України від 28.02.2000 
№ 419 «Про затвердження Порядку подання фінансової звітності», чистий 
фінансовий результат ПАТ «Науково-технічний комплекс «Електронприлад» 

(далі - ПАТ «НТК «Електронприлад» або Товариство) за 2019 рік становив 
8 923 тис. грн прибутку. 

Відповідно до вимог статгі 11 Закону України «Про управління об'ектами 
державної власності» (далі - Закон № 185-V) господарська організація, у 
статутному капіталі якої е корпоративні права держави, за підсумками 

календарного року зобов'язана спрямувати частину чистого прибутку на 

виплату дивідендів згідно з порядком, затвердженим Кабінетом Міністрів 

України. 

Постановою Кабінету Міністрів України від 24.04.2020 № 328 
затверджено базовий норматив відрахування частки прибутку, що 

спрямовуеться на виплату дивідендів за результатами фінансово-господарської 

діяльності у 2019 році господарських товариств, у статутному капіталі яких е 

корпоративні права держави, а також господарських товариств, 50 і більше 

відсотків акцій (часток) яких належать господарським товариствам, частка 
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держави в яких становить 100 відсотків, у тому числі дочірніх підприемств, у 

розмірі 50 відсотків. 

Враховуючи, що державна частка ПАТ «НТК «Електронприлад» складае 

91,77% статутного капіталу, Товариство мало спрямувати до Державного 

бюджету України частину чистого прибутку за результатами фінансово- 

господарської діяльності у 2019 році у сумі 4 093, 97 тис. грн. 

ПАТ «НТК «Електронприлад» листом від 22.06.2020 повідомило Фонд 

про сплату частини чистого прибутку не в повному обсязі, а саме у розмірі 

500 тис. грн, через нехватку обігових коштів та замовлень, що спричинено 

запровадженням карантину, встановленого з метою запобігання поширенню на 

території України коронавірусної хвороби (COVID-2019). Товариство 

зазначило, що знаходиться в скрутному фінансово-економічному становищі і 

відповідно до вимог частини 3 статгі 15 Закону України «Про оплату праці» в 

першочерговому порядку здійснюе погашення заборгованості з оплати праці 

працівникам товариства. 

На неодноразові звернення Фонду щодо необхідності сплати 

ПАТ «НТК «Електронприлад» частини чистого прибутку за результатами 

фінансово-господарської діяльності у 2019 році у повному обсязі, Товариство 

повідомило, що вживае всіх можливих заходів для покращення фінансового 
стану, пошуку замовлень і отримання обігових коштів для погашення 

заборгованості по сплаті частини чистого прибутку за результатами фінансово- 

господарської діяльності у 2019 році. 

ПАТ «HTk «Електронприлад» листом від 28.04.2021 № 420/531 направив 

до Фонду відкориговану фінансову звітність за 2019 рік, що відображено 

ретроспективно у фінансовій звітності за 2020 рік, внаслідок самостійного 

виправлення помилки щодо списання залишків незавершеного виробництва, які 
виявлені в ході аудиту. Згідно форми фінансової звітності 

№ 2 «Звіт про фінансові результати (Звіт про сукупний дохід)» чистий 

фінансовий результат Товариства за 2019 рік становить збиток у розмірі 

4 308 тис. грн. 

Таким чином, чистий фінансовий результат Товариства за 2019 рік після 

виправлення виявлених помилок з прибутку змінився на збиток. 

З метою захисту інтересів держави як власника корпоративних прав у 

статутному капіталі ПАТ «НТК «Електронприлад», пов'язаних з володінням, 

користуванням і розпорядженням ними та задоволення державних та 
суспільних потреб, Фонд листами від 13.05.2021 № 10-51-10778 та 

10-51-10787 звернувся до Міністерства розвитку економіки, торгівлі та 

сільського господарства України та Міністерства фінансів України з 
проханням висловити свою думку з приводу вищезазначеного та надати 
рекомендації щодо подальших дій Фонду. 

Крім того, Фонд листом від 13.05.2021 № 10-51-10786 звернувся до 
Державної аудиторської служби України з проханням в межах компетенції 
здійснити перевірку вищевикладених фактів, а саме самостійного виправлення 
помилки щодо списання залишків незавершеного виробництва, які виявлені в 
ході аудиту, в наслідок чого чистий фінансовий результат ПАТ «НТК 
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«Електронприлад» за 2019 рік після виправлення виявлених помилок з 

прибутку змінився на збиток (4 308 тис. грн). 

3 огляду на зазначене, Фонд, відповідно до визначених йому 

повноважень, на постійній основі здійснюе моніторинг сплати дивідендів до 

державного бюджету України господарськими товариствами, що належать до 

сфери його управління, в межах компетенції вживае всі можливі заходи щодо іх

надходження до державного бюджету та на виконання пункту 10 Порядку № 

702 і наказу Міністерства економічного розвитку і торгівлі України від 

05.07.2013 № 764 щомісяця до 5 числа подае Мінекономіки за встановленою 

ним формою узагальнену інформацію про нарахування і перерахування 

дивідендів у поточному бюджетному році. 

З. 3абезпечити виконання контрольних функцій за дотриманням 

вимог законодавства під час прийнятгя наглядовими радами рішень щодо 

діяльності суб'ектів господарювання державного сектору економіки. 

На сьогодні Фондом забезпечено отримання копій протоколів засідань 

наглядових рад суб'ектів господарювання державного сектору економіки, які 

перебувають в управлінні Фонду, з метою виконання контрольних функцій за 

дотриманням вимог законодавства під час прийняття наглядовими радами 

рішень щодо діяльності суб'ектів господарювання державного сектору 

економіки. 

4. Вжити заходів щодо своечасного затвердження фінансових та 

стратегічних планів господарських товариств, що належать до сфери 

управління, відповідно до вимог законодавства. 

Протягом другого півріччя 2020 року Фондом державного майна України 

вживалися усі необхідні заходи щодо своечасного затвердження відповідно до 

вимог законодавства фінансових планів на 2020 рік та на 2021 рік 

господарських товариств, що належать до сфери управління Фонду. 

На виконання вимог етатей 75, 89 Господарського кодексу України та 

Порядку складання, затвердження та контролю виконання фінансового плану 

суб'екта господарювання державного сектору економіки, затвердженого 

наказом Міністерства економічного розвитку і торгівлі України від 02.03.2015 
№ 205 станом на 01.01.2021 року затверджено: 

- фінансові плани на 2020 рік 30 господарських товариств з числа 

тих, фінансові плани яких підлягали затвердженню; 
- фінансові плани на 2021 рік 9 господарських товариств з числа тих, 

фінансові плани яких підлягали затвердженню. 
Наразі процес фінансового планування на 2021 рік тривае, зокрема 

станом на 1 травня 2021 року у сфері управління апарату Фонду перебували 55 
господарських товариств, у статутному капіталі яких державний пакет акцій 

перевищуе 50 відсотків. 3 них: 

- 12 господарських товариств не складають фінансові плани з 

наступних причин: 5 знаходяться на різних стадіях банкрутства (санації та 
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ліквідації), 2- в стані припинення, 4 не здійснюють господарську діяльність; 1 
товариство розташоване на тимчасово окупованій території України. 

затверджено фінансові плани на 2021 рік 26 господарських 

товариств (9 із них затверджено у 2020 році); 

4 господарські товариства доопрацьовують проекти фінансових 

планів з урахуванням зауважень Фонду; 

фінансові плани на 2021 рік 8 господарських товариств, плановий 

розрахунковий обсяг чистого прибутку яких перевищуе 50 мільйонів гривень 

(АТ «Турбоатом», АТ «Одеський припортовий завод», АТ «Об'еднана гірничо- 

хімічна компанія», ПрАТ «Харківенергозбут», ПАТ «Запоріжжяобленерго», 
ВАТ «Тернопільобленерго», АТ «Хмельницькобленерго», АТ 

«Миколаївобленерго»), підлягають затвердженню шляхом прийнятгя 
відповідних Урядових рішень (розпоряджень Кабінету Міністрів України). На 
сьогодні проекти фінансових планів зазначених товариств пройшли 

погодження в Міністерстві розвитку економіки, торгівлі та сільського 

господарства України, Міністерстві фінансів України та в Міністерстві 

цифрової трансформації України відповідно до Регламенту Кабінету Міністрів 

України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 18.07.2007 
№ 950 (зі змінами). 

Згідно з Постановою Кабінету Міністрів України від 16.12.2020 № 1285 
§ 37 Регламенту Кабінету Міністрів України доповнено пунктом 

«2. Антикорупційна експертиза Національного агентства з питань запобігання 
корупції», відповідно до якого Національне агентство з питань запобігання 

корупції проводить антикорупційну експертизу проектів нормативно-правових 

актів Кабінету Міністрів з метою виявлення у них факторів, що сприяють або 
можуть сприяти вчиненню корупційних правопорушень. 

Проекти фінансових планів на 2021 рік зазначених господарських 

товариств будуть направлені до Національного агентства з питань запобігання 

корупції для проведення антикорупційної експертизи та після отримання 

результатів експертизи найближчим часом будуть направлені на розгляд до 
Кабінету Міністрів України. 

5 господарських товариств передані до сфери управління Фонду за 

окремими рішеннями Уряду (постанова КМУ від 09.12.2020 № 1229, 
розпорядження КМУ від 12.08.2020 № 1010) у грудні 2020 - березні 2021 року. 

На сьогодні у Фонді продовжуеться робота щодо з'ясування стану 
затвердження фінансових планів на 2021 рік переданих до Фонду 

вищезазначених суб'ектів господарювання. 

5. 3абезпечити зберігання примірників статутів та перезатвердження 
статутів господарських товариств, що належать до сфери управління, 

відповідно до законодавства. 

Відповідно до пункту 27 частини першої статгі 6 Закону України «Про 
управління об'ектами державної власності» уповноважені органи управління 

відповідно до покладених на них завдань, серед іншого, забезпечують 



6 

збереження установчих документів, наказів та протоколів засідань відповідних 
органів управління державних підприемств, господарських структур. 

Наразі на запит Фонду до суб'ектів господарювання, зібрано матеріали, 
та як наслідок у Фонді зберігаються всі статути суб'ектів господарювання. 

б. Вжити заходів щодо призначення керівників господарських 
товариств, що належать до сфери управління, шляхом оголошення 
конкурсного відбору претендентів на заміщекня вакантних посад 
керівників господарських товариств та членів наглядовиz рад відповідно 
до законодавства. 

3 метою ефективного управління об'ектами державної власності, 
своечасного прийняття відповідних управлінських рішень та забезпечення 
неухильного виконання обов'язків, ігокладених на Фонд як суб'ект владних 
повноважень, протягом ІІ півріччя 2020 року та за 5 місяців 2021 року було 
оголошено 51 конкурсний відбір на заміщення вакантних посад керівників 
суб'ектів господарювання державного сектору економіки, з яких 14 конкурсів 
по акціонерних товариствах. 

7. Привести дані Реестру корпоратнвних прав держави у 
відповідність із вимогами нормативно-правових актів. 

Фондом постійно проводиться робота щодо актуалізації даних Реестру 
корпоративних прав держави згідно з вимогами нормативно-правових актів, 
який оновлений щотижнево розміщуеться на вебсайті Фонду. 

8. Забезпечити відповідно до законодавства проведення перевіроh 

фінансово-господарської діяльності господарських товариств, що 

належать до сфери управління, у разі зміни керівника. 

Відповідно до пункту 8 частини першої статті 6 Закону України «Про 

управління об'ектами державної власності» уповноважені органи відповідно до 

покладених на них завдань, серед іншого, забезпечують проведення щорічних 

незалежних аудиторських перевірок фінансової звітності державних унітарних 

підприемств та господарських товариств, у статутному капіталі яких більше 50 
відсотків акцій (часток) належать державі. У разі зміни керівника суб'екта 

господарювання забезпечують проведення позапланової перевірки фінансово-

господарської діяльності такого суб'екта у порядку, передбаченому законом. 

Зокрема, протягом ІІ півріччя 2020 року та у 2021 році Фондом 

направлено до державної аудиторської служби України 48 звернень. 

Крім того, Фондом у разі зміни керівника товариства проводяться 

позапланові перевірки фінансово-господарської діяльності такого суб'екта 

згідно з затвердженим графіком. 

Заступник Голови Фонду Денис КУДІН 

вотпсова-кузіна 200-30-39 


